
 

Ata de Nº08 da Sessão Ordinária do dia 10 de abril de dois mil e vinte e 
cinco. 
 
Aos dez dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, as nove horas 
ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de São Benedito-CE, 
sob a presidência do vereador Agnes Gonçalves de Aguiar Paula, que 
após a chamada nominal dos vereadores e tendo número regimental 
declarou aberta a presente sessão ordinária. Em seguida autorizou a 
leitura da ata da sessão anterior de forma eletrônica, com supervisão da 
secretária da Casa vereadora Juciane Jorge, que após lida foi colocada a 
discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida a 
secretária da Casa realizou a leitura das matérias que deram entrada na 
sessão. Pelo vereador Alex Martins foi apresentado requerimento Nº 
10/2025 solicitando que seja criada uma área destinada exclusivamente 
à carga e descarga nas imediações do Galpão dos Feirantes, situado na 
Rua José Armando Rodrigues, no centro desta cidade. Pela vereadora 
Andreia Melo foram apresentados requerimento Nº 15/2025 solicitando 
que seja feito, em regime de urgência, a ação tapa buracos na malha 
asfáltica das Ruas Antônio Coelho de Paula e Ministro Antônio Coelho, 
em nosso município, em virtude das condições precárias de 
pavimentação atualmente encontradas nessas vias; requerimento 
Nº16/2025 solicitando por meio deste, a realização de reparos, em regime 
de urgência, no calçamento das comunidades Boa Vista dos Jacintos e 
Baixa Grande, na zona rural do município e requerimento Nº 17/2025 
solicitando que seja feito calçamento na Vila Canela, localizada no Sítio 
Pedra de Coco 2, ponto de referência, ao lado do restaurante do Sr. 
Nazareno, visando atender solicitação dos moradores da região. Pelo 
vereador Franci Paulo foram apresentados requerimento Nº 13/2025 

solicitando a construção de uma unidade básica de saúde na região do 
São Vicente, englobando as localidades do Bom Jesus dos Mesquitas, 
Bom Jesus do Simão, Gurarema, Bonito e adjacências; requerimento Nº 
14/2025 solicitando a reforma do ônibus escolar responsável pelo 
transporte dos alunos que estudam no Sítio São Miguel, e requerimento 
Nº 15/2025 solicitando a ampliação da coleta do lixo e ampliação dos 
transportes dos alunos para a região do Santo Antônio dos Alves, visto 
que se trata de necessidades urgentes da referida localidade. Pelo 
vereador Francisco das Chagas foram apresentados requerimentos Nº 
07/2025 solicitando que seja implantado uma Patrulha Rural no munícipio 
de São Benedito e requerimento Nº 08/2025 solicitando que seja feito a 
realização de obra de calçamento no trecho que compreende os Sítios 
Potós, iniciando da residência da senhora Helena até a última casa do 
senhor Sebastião, beneficiando diretamente mais de 40 famílias na 
localidade. Pelo vereador Marculino Franco foram apresentados 



 

requerimento Nº 04/2025  solicitando a construção de calçamento em 
pedra tosca na comunidade de Faveira, na estrada que dá acesso ao 

balneário Velho Chico; requerimento Nº 05/2025 solicitando que seja feito 
a construção de calçamento em pedra tosca na comunidade de Xique-
Xique, na estrada de acesso do asfalto do Xique-Xique 1 para o Xique-
Xique 2; requerimento Nº 06/2025 solicitando a recuperação dos campos 
de futebol amador do município de São Benedito, e  requerimento Nº 
07/2025 solicitando a instalação de duas placas na estrada que dá acesso 
do Distrito do Barreiro a região do Inharé, restringindo e alertando sobre 
o tráfego de carros de grande porte. Pela vereadora Sâmya Brandão 
foram apresentados requerimento Nº 11/2025 solicitando que seja 
executada a pavimentação poliédrica(calçamento) da Rua Antônio 
Miguel, localizada no Bairro Monsenhor Otacílio, em nosso município; 
requerimento Nº 12/2025 solicitando que seja implantado o sistema de 
abastecimento de água do SISAR , na localidade de Santo Antônio dos 
Mulatos, em nosso município; requerimento Nº 13/2025 solicitando que 
seja executado o roço da estrada que liga as comunidades de Carnaubal 
dos Medeiros até a comunidade de Balanças, em nosso município, e 
requerimento Nº 14/2025 solicitando que seja ofertado o exame de 
punção e biopsia de mama, em nosso município. Pela vereadora Tarciana 
Almeida foram apresentados requerimento Nº 05/2025 solicitando que 
seja feita a limpeza pública, que seja providenciada com urgência, a 
capina nos bairros do Chora e Cachoeira, e requerimento Nº 06/2025 
solicitando que seja regularizado e definido um local fixo e horários 
estabelecidos para a chegada e saída dos ônibus escolares no Quadro 
de São Francisco, ao lado da igreja, no município de São Benedito. Pelo 
Poder Executivo foi apresentado Projeto de Lei Nº 15/2025 que dispõe 
sobre as diretrizes para elaboração e execução da Lei Orçamentária 

Anual para o Exercício Financeiro de 2026 e dá outras providências. Em 
seguida  o senhor Presidente realizou a votação das matérias da ordem 
do dia, que após lidas foram colocadas a discussão e votação; 
requerimento Nº 05/2025  de autoria do vereador Agnes Gonçalves; 
requerimentos Nº06,07,08,09 e 10/2025 de autoria da vereadora Sâmya 
Brandão; requerimento Nº 09/2025 de autoria do vereador Alex Martins;  
requerimento 10/2025 de autoria do vereador Francisco Haroldo; 
requerimentos Nº11 e 12/2025 de autoria do vereador Franci Paulo;  
requerimentos 13 e 14/2025 de autoria da vereadora Andrea Kariri e 
requerimentos 13 e 14/2025 de autoria da vereadora Andreia Melo, sendo 
aprovados todos por unanimidade pela Casa. Por seguinte o presidente 
abriu a tribuna aos senhores vereadores e vereadoras, de acordo com a 
ordem de inscrição. Primeiro orador vereador Franci Paulo, cumprimentou 
a mesa, a todos presentes e os que acompanham as redes sociais ; 
enfatizou a brevidade de suas palavras, esclareceu assunto trazido  e 



 

ratificado pelos colegas vereadores sobre as visitas a pacientes 
internados no Hospital Municipal de São Benedito, onde foi solicitado 

pelos vereadores e vereadoras da Casa um requerimento coletivo para 
solicitar providências  sobre a demanda, relatou que  logo após a sessão 
passada  o vereador fez uma postagem em suas redes sociais, relatando 
a demanda trazida a Casa, sobre as visitas a pacientes internados no 
Hospital Municipal, pelos vereadores  e foi surpreendido por palavras do 
chefe de gabinete do município, o qual afirmou que as visitas aos 
pacientes nunca foram proibidas, o vereador enfatizou sua estranheza a 
afirmação e a necessidade de averiguação dos fatos, tendo o mesmo 
recebido vários relatos da proibição; com isso o vereador realizou uma 
visita ao Hospital, sendo recebido pela equipe, a qual foi receptiva, o 
vereador Franci Paulo indagou sobre a situação das visitas a pacientes 
internados , a equipe esclareceu os fatos e pontuou as indagações ao 
mesmo. Tendo em vista o vereador viu a necessidade de esclarecer 
alguns pontos que geram dúvidas a população, por meio de informativos 
fixados em pontos estratégicos. Em aparte o vereador Régis Brito viu a 
necessidade de formulação de requerimento coletivo da Casa a empresa 
responsável pelo equipamento e reconheceu o empenho do nobre colega 
vereador. Em aparte a vereadora Juciane Jorge, ressaltou a necessidade 
de definição de horário para visitas em turnos, e a adequação do 
equipamento ao mesmo, com suas devidas ressalvas. Retomando a 
palavra o vereador Franci Paulo falou sobre seus requerimentos e a 
importância dos mesmos. Por fim, solicitou a Secretaria de Infraestrutura 
a criação de um plano de trabalho para melhor informes a população, dos 
trabalhos que serão realizados nas estradas vicinais, com datas previstas 
dos mesmos. Próximo vereador Alex Martins, cumprimentou a mesa e 
demais colegas vereadores e vereadoras, iniciou falando sobre seu 

requerimento apresentado e a importância do mesmo para a população; 
agradeceu aos colegas vereadores pelo apoio na votação favorável de 
seus requerimentos citando o requerimento Nº 09/2025 e a urgência na 
execução  do mesmo, devido ao perigo eminente a população.Com a 
palavra o vereador Marculino Franco, cumprimentou a mesa, a todos os 
vereadores e vereadora presentes, e a todos que se encontravam na 
plenária; falou sobre seus requerimentos apresentados a Casa e a 
importância dos mesmos para a população. Agradeceu ao Deputado José 
Guimarães, que por meio de ofício enviado ao gabinete do mesmo, 
solicitando o Carro do Cidadão, com seus serviços essenciais à 
população, para a região do Barreiro e adjacências, finalizou 
agradecendo o pronto atendimento de seu requerimento pelo deputado 
supracitado. Com a palavra a vereadora Sâmya Brandão, cumprimentou 
a mesa ,a todos os vereadores e vereadora presentes, e a todos que se 
encontravam na plenária, iniciou suas palavras com dois comunicados; 



 

convidou e enfatizou a importância da  participação de todos na  4º 
Caminhada em Alusão ao dia do  Transtorno do Espectro  Autista, que 

será realizada neste sábado dia 11 de abril, com a presença de pais, 
crianças, associação dos Autista e demais envolvidos na causa; citou 
outro momento importante no município que será o início da Campanha 
de Vacinação da Influenza 2025, que terá o início nesse sábado dia “D” 
em todos os postos de saúde do município, ressaltou a importância da 
população na procura pela vacinação, informou que a mesma será por 
grupos, iniciando  com os grupos prioritários; agradeceu a Casa pela 
aprovação de seus requerimentos; falou sobre seus requerimentos e a 
importância dos mesmos à população. Próxima vereadora com a palavra 
a vereadora Andréia Melo, cumprimentou a mesa e a todos os presentes, 
falou sobre seus requerimentos e ressaltou a importância dos mesmos 
para toda população. Em aparte, a vereadora Juciane Jorge ressaltou as 
providencias tomadas pela mesma para sanar a demanda trazida pela 
vereadora Andreia, sobre o calçamento das comunidades do Sítio Boa 
Vista dos Jacintos e Baixa Grande. Retomando a palavra a vereadora 
Andreia Melo agradeceu a todos presentes e garantiu o apoio a todas as 
demandas para o bem do município. Com a palavra a vereadora vice- 
presidenta Tarciana Almeida saudou a todos presentes, ressaltou seus 
requerimentos apresentados e a importância dos mesmos; por fim 
agradeceu a todos e desejou um bom feriado da Semana Santa. Logo 
após o presidente Agnes Gonçalves convocou todos os Edis para a 
próxima sessão, que será realizada no dia oito de maio de dois mil e vinte 
e cinco e invocando a proteção de Deus e da Pátria, Declarou encerrada 
a presente sessão. 
 
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 10 de abril de 2025. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
 
 


